



Falange

Organo diario de F.E. de las JONS

Editado por Prensa y Propaganda - Redacción y Oficinas: Casa Primo de Rivera - Tel. 2078 - Palma

Continúa en todos los frentes la ofensiva nacionalista La resistencia en Madrid es ya imposible

Boletín de información del Cuartel General del Generalísimo, con noticias llegadas hasta las 20 horas del día 9 Marzo 1937

Ejército del Norte: 5.ª división: Sin novedad, con ligeros tiroteos, pasando a nuestro campo 22 familias en Portal Rubio.

6.ª división: En los frentes de Santander se pasaron a nuestras filas 12 milicianos, y en escaramuzas, se cogieron al enemigo 5 fusiles.

8.ª división: En Asturias, un fuerte ataque enemigo en el sector de La Catalana fué rechazado energicamente, persiguiéndole y ocupando sus posiciones.

Cuerpo de Ejército de Madrid: División de Avila: Se pasaron a nuestras filas 12 personas entre milicianos y soldados.

Frente de Sigüenza: Continúa el brillantísimo avance de los tropas nacionales, alcanzándose Valdeceñas, alturas al Noroeste de Brihuega, Masegoso y Argencilla, cogiéndose al enemigo 3 tonqueros rusos, numerosos muertos y una veintena de prisioneros, entre ellos un comisario político y dos oficiales.

División reforzada de Madrid: En el sector del Jarama se ocuparon las casas de El Torcal, cogiéndose al enemigo 20 muertos y dos ametralladoras rusas.

Ejército del Sur: Continúa el avance de nuestras fuerzas en el sector de Espiel y Villanueva del Duque consiguiéndose al enemigo numerosas bajas.

Salamanca, 9 de Marzo de 1937.
De orden de S. E.
El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

HABLA ESPAÑA

(Servicio de Radio E A 6 A F)
El Gobierno Blum autoriza la libre importación del oro

El oro del Banco de España, el oro de la Iglesia Española, tendrá libre acogida en Francia. La prensa francesa publica en grandes titulares los acuerdos del Consejo de ministros celebrado el día 5 de los corrientes en París. Entre los acuerdos adoptados por el Consejo de ministros de Francia, figura el siguiente: Libre importación de oro a partir del lunes día 8 de Marzo; el Banco de Francia comprará oro al cambio del día y sin justificación de su identidad. Este acuerdo del Gobierno Blum merece un comentario. Si los depósitos de oro no necesitan justificación de ninguna clase, puede interpretarse en el sentido de que todo el oro robado puede ser admitido en el Banco de Francia, lo que es contrario a los del público y a las reglas de la moral internacional. Además, esta disposición del gobierno francés va contra una ley francesa de 1936, que se dictó con motivo de la devaluación del franco. Los depósitos de oro debían cederlos al Banco de Francia, a un tipo determinado y el gobierno Blum anula esta disposición y resulta muy significativo en un momento como el actual en que muchos españoles detentan fuertes cantidades de oro depositadas en Francia y que proceden del Banco de España o de los robos cometidos por los comunistas en las casas y museos de España.

[Ser fuertes para ser libres]

Las doctrinas liberales en concepción antinatural de la vida humana, nos condujeron en el orden interno a la disgregación y a la anarquía, y en el externo, al empobrecimiento y a la pérdida de nuestro poder y nuestro prestigio en el mundo. No podía suceder de otra manera ya que el liberalismo concede al individuo una libertad anárquica, siempre en perjuicio de la colectividad y del interés supremo de la Nación. El gran pecado del liberalismo fué esto precisamente, el olvidar en la consideración de las personalidades concretas, la personalidad justa y auténtica, y en España al desviar del camino de la historia, la misión de España que era una misión de catolicidad, de universalidad y de imperio. Nosotros nacimos para hacer que una lengua, una verdad y una luz, llegasen a otros mundos, y así lo queremos. Lo queremos y lo conseguiremos. Cuando cada uno de todos nosotros seamos una pieza en el cuerpo de la máquina, un engranaje en el cuerpo total de la hispanidad y poseamos juventud, entonces lo conseguiremos.

Las grandes fracciones de opinión bautizadas con el nombre insípido de partidos políticos y que era la muestra de la batalla entre hermanos, de la barrera que se oponía a unirnos, no solo contribuyó a la división y derrota interior sino también a la debilidad y empeñamiento de España. Cuando dejamos de tener un dominador común, y en vez de ser todos, fuimos tú y yo, se empobreció nuestra Nación y quedó débil. Por las venas de España corría agua color de rosa, indicador de nuestra debilidad. Pero con ser grande la debilidad material del cuerpo de la Patria, era más grave aún la debilidad de nuestro espíritu. Teníamos el alma seca y nuestra tragedia consistía en no darnos cuenta de aquella debilidad enfermiza. Grande era la flacidez de nuestros músculos, pero al fin nos arrancó de nuestro sueño la fuerza de descalabrarnos el rostro. Despertamos un día y abrimos los ojos en un campo de batalla, haciendo la guerra que es empresa de hombres y buen crisol para formar el alma.

Ahora sobre la llama del sacrificio, hemos comprendido que éramos débiles y que tenemos que ser fuertes, y para ello, después del primer paso cuando España no esté en

guerra y ponga punto final a esta página de auténtica historia, entonces nos dedicaremos con el trabajo a la conquista de nuestro porvenir. Pensando en aquella tierra de Castilla que no se acaba nunca haremos un Ejército para que se desparrame sobre la tierra parda. Dirigiremos nuestros ojos hacia la bóveda del cielo y construiremos un arma aérea para que nos vea desde lo alto y nos asomaremos al balcón que casi rodea nuestra casa y allí a la vera del mar, pensaremos en una escuadra que nos guarde y pasee nuestra bandera sobre la superficie azul.

Entonces seremos verdaderamente libres, porque seremos fuertes; por ser fuertes seremos respetados; y al sentirnos respetados y fuera de la vergüenza y de la humillación, entonces daremos al mundo lo que tenemos que dar y que el mundo espera ya de nosotros. Y entonces... Entonces también seremos ricos y nuestras casas rebosarán por todos lados su riqueza.

En resumen: Seremos fuertes para ser verdaderamente libres.

UNA PATRIA: ESPAÑA UN CAUDILLO: FRANCO.
¡¡ARRIBA ESPAÑA!! ¡¡VIVA ESPAÑA!! ¡¡VIVA FRANCO!!

NO IMPORTA

El actual movimiento nacionalista, ha traído a España un nuevo orden. Paz a la zona liberada por el Ejército y nuestras escuadras azules. Pero está verde aún, la transformación espiritual de los integrantes de esta nueva armonía de los individuos y el contorno. Gentes acostumbradas a vivir bajo un clima derechista o izquierdista se mueven ahora con trabajo, respiran con fatigas en esta atmósfera de sinceridad combativa, que la Falange ha aportado al aire público.

Hombres de buena fe, que se encuentran fuera de ambiente, sin nexo con las formas y normas que la situación latente lleva consigo.

Estos hombres sinceros, desnormados, necesitan un desvelo especial de la Falange. Hay que educarlos en el nuevo estilo. Porque nuestra organización no es una camisa azul, un recibo al fin de mes; es un concepto filosófico ante la vida y sobre la muerte, un darse diariamente por España, renuevo cotidiano de nuestras calidades para ofrecerlas enteramente por la causa nacional sindicalista.

Pero viven—y medran—bajo el cielo niño del Estado nuevo unos individuos que se le escaparon a la Justicia, por el don adquirido de la natación a dos aguas: caciques de solera reconocida, que salen ahora por las alcantarillas. Políticos que vuelven nostálgicos de una alcaldía rural. Seres odiosos, que le encienden una vela a Dios y otra al Diablo, según crean que puedan favorecerles en sus manejos.

A esos, la Falange no puede darles cobijo. Guerra sin cansancio ni cuartel. Denunciándolos en público. Gritándoles sus desvergüenzas en privado.

Son los culpables de todo el desgarramiento íntimo de nuestra nación que con sus tinglados enteros hundieron a España, a esta Patria inmortal que la juventud—¡sólo la Juventud!—está salvando con sangre, vidas y virilidad continuada.

No esperen perdón de la Falange. Ellos lo saben y pretenden manchar el cristal de nuestras conductas con sus acciones.

Pero NO IMPORTA. Este grito vuelve a tener aire de consigna. Venceremos y entonces los árboles patrios penderán una nueva fatiga de sus ramas bajo el cielo nacional-sindicalista.

Las reuniones del sub-comité de no-intervención — Una información del Daily Herald.—Los asesinatos de religiosos en España.

LONDRES.—En la reunión de ayer del sub-comité de no intervención para tratar de los últimos preparativos para efectuar el control de las costas españolas, se presentó únicamente la objeción del gobierno alemán, en la parte de control que le corresponde.

El Almirante holandés que tenía que ser el jefe del control marítimo ha renunciado al cargo, porque, según dice él, no quiere estar en el asunto de la guerra civil española.

Tampoco se sabe cierta la respuesta del contra-almirante de la marina holandesa, que había sido nombrado jefe del control terrestre. Este tiene un plazo de 24 horas para contestar.

LONDRES.—El periódico «Daily Herald» publica una información referente al Comité Comunista que se constituyó en Rusia hace cinco años.

Dice que cuando la formación el miembro contaba con 25 individuos. A la entrada del año pasado ya sólo contaba con 21. Desde el año 1936 hasta ahora ya hay unos 10 menos, 4 de ellos han muerto fusilados, otro se ha suicidado. Radeck con otro compañero ha sido condenado recientemente a la úl-

tima pena y Trozky ha huido a Méjico.

Nosotros no comprendemos,—dice el periódico—, como los mismos comunistas han ordenado el fusilamiento y la condena de los que eran sus compañeros. Sólo lo comprendemos en el sentido de que eran trozkistas, y si los de Stalin no los hubiesen muerto ahora, estarían en la misma situación situación que se encuentran estos miembros del Comité.

Antes de la guerra, en España había 60 Arzobispos y Obispos, 35.000 sacerdotes y 26.640 de personas pertenecientes al clero regular.

Se ha asesinado unos 11.000 sacerdotes que hacen un 40 o 50 por ciento del total existente en España. En algunas regiones este porcentaje se eleva al 60 por ciento y en Málaga alcanza la pavorosa cifra del 80 por ciento.

El periódico afirma que además del asesinato de 11 obispos, también hay unos 12.746 clérigos regulares que han sido bárbaramente martirizados y luego muertos. Estos últimos de uno y otro sexo. Entre estas últimas hay muchas más víctimas que entre los sacerdotes, puesto que muchas veces los mar-

Por la Patria, el pan y la Justicia

